

Berichtigungen

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Basler Zeitschrift für Geschichte und Altertumskunde**

Band (Jahr): **32 (1933)**

PDF erstellt am: **24.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

- Weitling, Wilh., Sozialist, 39, 41.
 Wieland, Hans, 130.
 Wieland, Heinrich, Oberst, 130.
 Wieland, J. J., Thalwil, 101.
 Wilhelm, Prinz v. Preußen (Kaiser), 207.
 v. Windischgrätz, A. C. F., Fürst, 112, 116.
 Winistörfer, Urban, 194.
 v. Wurstemberger, J. Ludwig, 169.
 Wyß-Ulrich, Abr. Rud., Lehenkommissär, 47, 106, 132, 171, 179.
 v. Wyß-Bürkli, Barbara, 8.
 v. Wyß-Burckhardt, Georg, Dr., 14.
 v. Wyß-v. Escher, David, Bürgermeister, d. Ä., 8, 9.
 v. Wyß-v. Escher, Kungold, 9.
 v. Wyß, Matthias, Bürgermeister 8.
 v. Wyß-Meyer, Friedrich, Prof., Oberrichter, 9, 12, 20 (Daten) 22, 25, 28, 31, 32, 35, 39, 47, 52, 55, 59, 63, 67, 71, 76, 79, 81, 85, 106, 107, 112, 116, 121, 133, 137, 148, 153, 156, 157, 162, 163, 165, 166, 169, 171, 172, 174, 178, 182, 183, 184, 185, 186, 193, 203, 213, 214, 221, 222, 227, 231, 232.
 v. Wyß-Meyer, Luise, 20.
 v. Wyß-v. Mülinen, Joh. Soph., 8, 39.
 v. Wyß-v. Mülinen(-Bürkli), David, Bürgermeister, d. J., 8, 9, 171.
 v. Wyß-v. Nostitz, Mathilde Clementine, 20.
 v. Wyß-Rahu, Frau, 197, 198.
 v. Wyß-Syz, Georg Heinrich, Dr., 214.
 v. Wyß-Syz, Frau G., 14, 214.
 v. *Wyß- v. Wyß*, Georg, Professor (Daten), 8 f.
 v. Wyß-v. Wyß, Anna Regina, 11, 183, 184, 185, 186, 193, 208, 213, 227.
 Zehnder, Ulrich, Dr., Bürgerm., 6, 20, 46, 47, 68, 125, 138, 147, 161.
 Zeller, Christian Heinr., Beuggen, 200.
 Zeller, Eugen, 200.
 Zeller, Reinhard, 200.
 Zellweger, Joh. Kaspar, Historiker, 106, 179.
 Ziegler, Ed., Oberst, 33, 111.
 Zollikofer von Altenklingen, Henriette Lavinie (s. Hottinger), 70.
 Zollinger, Heinrich, Lehrer, 145, 150.
 Zurlaubensche Bibliothek, 186.

Berichtigungen

zum Briefwechsel Ph. A. v. Segesser und A. Heusler

Band 31.

- Tafel 1: Photogr. 1863 (statt 1865).
 S. 78, Anm. 158: Ebersol (statt Ehrsol).
 S. 136, Anm. 307, Zeile 2: auf den 2. Dez. (statt 12.).
 S. 168, Anm. 368 u. S. 226: Abraham Rud. Wyß (statt Joh. Rud.).
 S. 172, Anm. 399: Ludwig (statt Lugwig).
 S. 202, Brief 106: Segesser an Heusler (statt umgekehrt).
 S. 206, Anm. 481: Aegidius Tschudi (statt Aug.).